



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ**

-----  
**ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ  
ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ**

Ταχ. Διεύθυνση:  
Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων  
Πληροφορίες: Ευθαλία Μπέζα  
Τηλέφωνο: 26510 07189  
FAX: 26510 07020  
E-mail: [gramptn@uoi.gr](mailto:gramptn@uoi.gr)

**ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ**

(ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ)

Ιωάννινα, 29-09-2022

### **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**

Το Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με απόφαση της συνεδρίας του Τμήματος με αρ. 681/06-07-2022 και της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με αρ. 1136/15-09-2022 κι αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 29 του ν. 4009/2011, όπως συμπληρώθηκαν με την παρ. 16 του άρθρου 34 του Ν. 4115/2013 και ισχύει μέχρι σήμερα, ενδιαφέρεται να προσλάβει δύο (2) πανεπιστημιακούς υποτρόφους για τη διδασκαλία των παρακάτω μαθημάτων χειμερινού και εαρινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2022-2023:

#### **1<sup>η</sup> θέση-πίστωση για τη διδασκαλία των μαθημάτων/εργαστηρίων:**

ΠΝΕ306, Εφαρμοσμένη Στατιστική στην Εκπαίδευση, μάθημα Υποχρεωτικό, 4<sup>ο</sup> εξαμήνου, 6 ects

ΠΝΥ308, Πληροφορική και Εκπαίδευση -Νέες Τεχνολογίες, μάθημα Υποχρεωτικό 6<sup>ο</sup> εξαμήνου, 8 ects

ΠΝΕ305, Εκπαιδευτικά Προγράμματα με χρήση Η/Υ I, μάθημα Επιλογής, 3<sup>ο</sup> εξαμήνου, 4 ects

ΠΝΕ310, Επιλογής, Εκπαιδευτικά Προγράμματα με χρήση Η/Υ II, 5<sup>ο</sup> εξαμήνου 4 ects

#### **2<sup>η</sup> θέση-πίστωση για τη διδασκαλία των μαθημάτων/εργαστηρίων:**

ΠΕΥ601, Κοινωνιολογία της Ελληνικής Εκπαίδευσης, μάθημα επιλογής υποχρεωτικό, 5<sup>ο</sup> εξαμήνου, 4 ects

ΠΝΕ500, Σχολική βία - Σχολική διαμεσολάβηση μάθημα επιλογής, 4<sup>ο</sup> εξαμήνου, 6 ects

ΠΝΕ140, Εισαγωγή στη Διαπολιτισμική Εκπαίδευση και τη Διδακτική της Ελληνικής ως Δεύτερης Γλώσσας, μάθημα Επιλογής Υποχρεωτικό, 3<sup>ο</sup> εξαμήνου, 4 ects.

Η σύμβαση για τη διδασκαλία των ανωτέρω μαθημάτων είναι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα πέντε (5) ή εννέα (9) μηνών. Η απασχόληση των ανωτέρω δύναται να είναι πλήρης ή μερική.

Οι υποψήφιοι πρέπει: α) να είναι είτε κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος στο σχετικό αντικείμενο είτε υποψήφιοι διδάκτορες, β) να έχουν πτυχίο του ίδιου ή συναφούς αντικείμενου και γ) διδακτική εμπειρία σε συναφές αντικείμενο θα συνεκτιμηθεί.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν τις αιτήσεις τους με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, ηλεκτρονικά στο email: [gramptn@uoi.gr](mailto:gramptn@uoi.gr) μέχρι την Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2022. (Επιπλέον, αποστέλλεται ταχυδρομικά μία πλήρη σειρά σε ηλεκτρονική μορφή (στικάκι) στη Γραμματεία του Τμήματος).

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι τα εξής:

1. Αίτηση (επισυνάπτεται)
2. Αντίγραφο διδακτορικού ή βεβαίωση ιδιότητας υποψηφίου διδάκτορος, αντίγραφο πτυχίου και αντίγραφα λοιπών τίτλων σπουδών. (Τίτλοι ΑΕΙ του εξωτερικού θα πρέπει να συνοδεύονται από βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΟΑΤΑΠ)
3. Διδακτορική Διατριβή
4. Βιογραφικό σημείωμα και αναλυτικό υπόμνημα εργασιών
5. Επιστημονικές Δημοσιεύσεις
6. Τεκμηρίωση διδακτικής προϋπηρεσίας στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ή σε άλλα ΑΕΙ (Επιστημονικός / Εργαστηριακός συνεργάτης ή Διδάσκων με το ΠΔ 407/80) και ειδικότερα στο Τμήμα που προκηρύσσει τη θέση. Η προϋπηρεσία αυτή, εφόσον υπάρχει, θα συνεκτιμηθεί θετικά.

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος παρέχονται στην Ιστοσελίδα του Τμήματος <http://www.ecedu.uoi.gr>.

Το Τμήμα μας αναλαμβάνει την ευθύνη να διακόψει ή να ματαιώσει τη διαδικασία επιλογής και πρόσληψης προσωπικού, σε περίπτωση μη έγκρισης θέσεων από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων για το ακαδημαϊκό έτος 2022-23.



Με τιμή  
Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Χαρίλαος Ζάραγκας  
Αναπλ. Καθηγητής



## ΑΙΤΗΣΗ

<p>ΕΠΩΝΥΜΟ: ΟΝΟΜΑ: ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:</p> <p>ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:</p> <p>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΟΔΟΣ/ ΑΡΙΘΜΟΣ:</p> <p>ΠΟΛΗ: ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ:</p> <p>ΤΗΛΕΦΩΝΑ – ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΟΙΚΙΑΣ: ΚΙΝΗΤΟ: E-MAIL:</p> <p><b>Θέμα:</b> <b>«Υποβολή υποψηφιότητας για πλήρωση θέσης Πανεπιστημιακού Υποτρόφου»</b></p>	<p><b>Προς</b> <b>Τη Γραμματεία του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών</b></p> <p>Παρακαλώ να κάνετε δεκτή την υποψηφιότητά μου για πλήρωση θέσης Πανεπιστημιακού Υποτρόφου σύμφωνα με το Ν. 4009/2011 όπως συμπληρώθηκε από το Ν. 4115/2013 για τη διδασκαλία των μαθημάτων:</p> <p>Εφαρμοσμένη Στατιστική στην Εκπαίδευση, Πληροφορική και Εκπαίδευση – Νέες Τεχνολογίες, Εκπαιδευτικά Προγράμματα με χρήση Η/Υ I, Εκπαιδευτικά Προγράμματα με χρήση Η/Υ II</p> <p>ή</p> <p>Κοινωνιολογία της Ελληνικής Εκπαίδευσης, Σχολική βία - Σχολική διαμεσολάβηση, Εισαγωγή στη Διαπολιτισμική Εκπαίδευση και τη Διδακτική της Ελληνικής ως Δεύτερης Γλώσσας.</p> <p>Συνημμένα υποβάλλω:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Αντίγραφο πτυχίου Σχολής ή Τμήματος</li> <li>2. Αντίγραφο Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης</li> <li>3. Αντίγραφο Διδακτορικού Διπλώματος Σχολής ή Τμήματος ή Βεβαίωση ιδιότητας υποψηφίου διδάκτορα</li> <li>4. Διδακτορική διατριβή</li> <li>5. Επιστημονικές δημοσιεύσεις</li> <li>6. Αναλυτικό υπόμνημα για τα πρωτότυπα επιστημονικά δημοσιεύματα</li> <li>7. Βιογραφικό σημείωμα</li> <li>8. Βεβαιώσεις/αποδεικτικά προϋπηρεσίας</li> </ol> <p><i>Τα ανωτέρω κατατίθενται ηλεκτρονικά στο email της Γραμματείας και αποστέλλεται ταχυδρομικά μία πλήρης σειρά σε ηλεκτρονική μορφή (στικάκι) στη Γραμματεία του Τμήματος.</i></p>
--	---